

Голосували: за - 12

Проти - немає

Утримався - немає

ВИРІШИЛИ :

Затвердити секретарем громадських слухань:

Волотковську О.С. – головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури та енергетики райдержадміністрації.

2. СЛУХАЛИ:

2.1. Аржавітіна В.В. – .о. начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури та енергетики райдержадміністрації про необхідність розроблення Детального плану території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів Покровського району для будівництва і експлуатації інженерної інфраструктури, транспортної мережі для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ». Громадські слухання з обговорення містобудівної документації проводилися у відповідності до ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності». Оголошення про початок слухань було оприлюднене на офіційному сайті Покровської РДА та у двох друкованих засобах масової інформації, це газета «Маяк» та «Телескоп».

2.2. Вакуленко О.В. – архітектора проекту, який доповів про стан розроблення проекту детального плану, архітектурно-планувальні обмеження; розміщення об'єктів інженерної інфраструктури (водопровід В1 від точки підключення с.Промінь до блоку №11 (с. Піщане) та до блоку №10, водопровід В8 та В9 технічної та шахтної води від блоку №12 (с. Зелене) до ставка-накопичувача, магістральний трубопровід дегазації, повітряна лінія електропостачання ПС-110 кВ, канатно-стрічковий конвеєр), транспортної мережі (дороги для легкового та грузового транспорту, технологічної дороги на породний відвал, дороги на вантажно-складський комплекс блоку №12) для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ»; Звіту про стратегічну екологічну оцінку та мету її розроблення.

2.3 Сіденко К.О. – начальника відділу капітального будівництва ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» про те що, в даний час, територія, що розглядається даним ДПТ, знаходиться в осередку планувальній зони сільськогосподарського використання та промисловості. Структуру промислового комплексу району